Слёзы Тёмного Солнца


Скука. Скука и Ничего-не-делание. Так Его привели в Её жизнь. Может быть немного и Месть. Может и Злость. Эмоции, качества, чувства – увы! – не были позитивными изначально.


Шутка. Розыгрыш. Первое апреля самодельного типа. Вот так. Подруга, сама не зная, что сотворит в итоге, свела их. Она просто позвонила Ему. Начала шутить. А шутили в итоге Над ней. Забавно? Может быть. Его друзья были в ударе. Подруги были... удивлены. Или нет? Кто знает? Не Он. Он просто думал. И так.


Безделье. Опять. Теперь у Него. Выходной день. Праздность. Обыденность. Скука. Скука. Чего-то не хватало. Взял в руки телефон и стал обзванивать Неизвестных. Много номеров. Но в глаза бросился только Один. И что? Звонит. Денег жалко, БРОСАЕТ.


И забывает.


Но нет. Раздается звонок. По ту сторону трубки – те же эмоции, что и у Него. От делать нечего... СОШЛИСЬ. Звонки. Звонки. Звонки. И всё?!


О, нет. Встреча. А что? Почему бы и нет. Это было похоже на жизненную установку. Почему бы и нет...


Она собиралась. Почему-то решила выглядеть сногсшибательно. Сразить одним ударом, покорить. Или просто произвести впечатление. Произвела. «Тебе не жарко?» – был вопрос, когда Она Его увидела. При виде Такой девушки было жарко. Ему. Роскошность. Это всё, что тогда Он смог воспринять. Она наслаждалась эффектом.

*****


Вместе, под руку. Уже рядом, уже близко. Шли. Гуляли. Общались. Узнавали. Понимали. Влюблялись? Может быть.


Его глаза. Они её сразу заинтересовали и покорили. В них было... всё. Но всё видеть было невозможно. Поэтому Она просто тонула там.


Они устали бесцельно бродить и сели. Намечалось пари. Кто выиграет, кто окажется сильнее, переглядит другого, тот выиграл. Желание Ей. Или Ему поцелуй.


Он выиграл.


Ничего не оставалось. Он медленно приближался, наклоняясь к ней. И губы слились. И не размыкались долго. Тела соприкоснулись. Объятья. Ласки. Всё. Они теперь... ВМЕСТЕ. Просто, правда?


А потом? Любовь. Он признался почти сразу. Был влюблен, впечатлен. Она – прямо перед отъездом. Потом вернулась. И всё продолжилось вновь. Они были близки, счастливы, вместе. Любили друг друга. Но потом всё закончилось.


Однажды Он возвращался домой от Неё. И тут встретил Другую. А может быть – Она Его. Знакомство. Ночная прогулка. Он мгновенно понял, что безумно и страстно влюблен. И признался. Не поверила. Сделала вид. И ещё больше завела Его. Покорен окончательно и бесповоротно. Да и не пытался. Сопротивляться. Довольно быстро они сблизились. Им было хорошо вместе, более того, Другая была нисколько не смущена наличием соперницы. Тогда как Она просто в бешенстве была. Плакала не раз.


Её слёзы... Он часто вызывал их. Такой характер. Сволочь. Порядочная сволочь. Она плакала. Не часто, но и не редко. Слёзы были совсем иными. Вполне реальными и осязаемыми, видимыми. Они тоненькими потоками выходили из глаз и текли по Её щекам. Ему никогда не было приятно осознавать, что это Он всё делал.


Было плохо. Она чувствовала, что Теряет Его. И была ПОЧТИ права. Она Его потеряла тогда, когда Его нашла Другая. Он был дурак. Идиот и нерешительный тупица, который блестяще умел врать, но не смог этого сделать. Он слишком сильно ЛЮБИЛ ту, Другую. И она это Знала. ЗНАЛА. И понимала Его лучше, чем кто бы то ни было на земле. И дала Ему шанс. Уехала. На целую вечность, которую Он ждал и окончательно понял, что любит. Вернулась. И спросила. А Он ответил. Честно и искренне, как было. И ВСЁ. Всё было потеряно. Другая... как будто потеряла к нему интерес и исчезла.


Она ликовала. Не оставалось теперь ни одной соперницы. Как будто счастье. И тем не менее счастье словно надломилось. Всё было ИНАЧЕ. Но она не знала, почему. Плакать Она перестала. Он старался не давать повода и не доводить. Чувствовал, что виноват. Но Его вина перед Ней была Ничто по сравнению с виной перед собой, Ей, да и Другой тоже. Его проклятая тупость и самообман лишили счастья всех троих. Но ничего уже нельзя было исправить. Казалось бы.


Но нет. Он словно получил второй шанс. Через Вечность увидел Другую вновь. И был счастлив те дни, что видел её. И любовь проснулась в нём с новой Силой. Но теперь... Он знал, что делать. И сделал это. И Её слёзы потекли, а Несчастье было Бесконечно. Она плакала ночами, её волосы седели,. Печаль. Боль. Горечь. Грусть. Тоска. Обида. Но ЛЮБОВЬ перекрывала всё. Она могла простить ВСЁ, лишь бы быть с Ним. Но Он себе НИКОГДА не Простил. И УШЁЛ.


